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Κισάμου Αμφιλόχιος: Πηγή της ζωής η Παναγία 
μας καθώς αντλεί ζωή και φως από τον Ζωοδότη 
Κύριο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατά την εορτή της Ζωοδόχου Πηγής εορτάζει και η ομώνυμος 
Ιερά Γυναικεία Μονή της Ι. Μητροπόλεώς μας, η Ιερά Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής, Παρθενώνος. Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου 
κ. Αμφιλόχιος προεξήρχε της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, 
της οποίας ακολούθησε λιτανεία πέριξ του Καθολικού της 
Μονής, όπου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Τρισάγιο επί του τάφου 
αοιδίμων προκατόχων του Αρχιερέων που βρίσκονται 
παραπλεύρως του ιερού και, ακολούθως, ευλόγησε τους 
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προσφερόμενους άρτους.

Στο τέλος, στον σύντομο λόγο του ανέφερε: «Μέσα στην «κλητή και αγία ημέρα» 
όπως η Εκκλησία μας ονομάζει την ημέρα της Αναστάσεως, ως και όλη την 
ευλογημένη αυτή εβδομάδα, την Δικαινήσιμο, καθώς θεωρείται ως «ημέρα μία», 
όπου τα πάντα «πεπλήρωται φωτός, ουρανός τε και γη και τα καταχθόνια», 
πλημυρίζει δηλαδή η οικουμένη ολάκερη από το Φως της παρουσίας και της 
αγάπης του Αναστημένου Χριστού μας, το Ανέσπερο Φως της Αναστάσεως.

Την ολόφωτη αυτή περίοδο δεν θα μπορούσε να απουσιάζει το πάναγνο πρόσωπο 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, Την Οποία ως Ζωοδόχο Πηγή, προβάλλει η Εκκλησία μας 
εντός της Διακαινησίμου αυτής εβδομάδας. Πηγή της ζωής η Παναγία μας καθώς 
αντλεί ζωή και φως από τον Ζωοδότη Κύριο, έρχεται να ξεδιψάσει και να χορτάσει 
τις πεινασμένες ψυχές και καρδιές μας που αναζητούν φωτισμό, έλεος, χάρι και 
δύναμη.

Με τις πρεσβείες Της, την γλυκιά Της παρηγορία, την ανοιχτή αγκαλιά Της, την 
ολόφωτη και ολοζώντανη παρουσία Της. Αυτό το νερό, το νερό της ατελεύτητης 
ζωής και της μόνης αλήθειας, το καθάριο νερό της πίστεως μας, το οποίο δεν 
τρέφει μόνον την ψυχή και την καρδιά μας, αλλά χαρίζει την αιωνιότητα και 
ξεκλειδώνει τις πύλες του παραδείσου, αυτό το ύδωρ να αναζητούμε και εμείς 
στην καθημερινότητα του βίου μας. Με την προσευχή μας, την μετάνοια μας, την 
βιωματική συμμετοχή μας στην μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας, στο κατ΄ εξοχήν 
μυστήριο της ζωής, την Θεία Ευχαριστία, καθώς χωρίς συμμετοχή στο Ποτήριο 
της Ζωής, είμαστε ζωντανοί νεκροί», κατέληξε ο Επίσκοπος μας.

Ευχαριστώντας την σεβαστή Γερόντισσα, Μαρκέλλα μοναχή, και την «χαριτωμένη 
Αδελφότητα της», ως είπε «δια τις προσευχές, τις ικεσίες και τα κομποσκοίνια 
που, σιωπηλά και αθόρυβα χαρίζουν ως δώρο ουρανού σε όλους τους 
αναγκεμένους αδελφούς». Ακολούθησε η διανομή των πασχαλινών τσουρεκιών και 
αυγών και πλούσια φιλοξενία στο Αρχονταρίκι της Μονής. Πλήθη προσκυνητών 
είχαν κατακλύσει την Μονή και τους αύλειους χώρους, πολλοί εκ των οποίων 
προσήλθαν στην Θεία Ευχαριστία.











 




















